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Z A P I S N I K 

sa 61. sjednice 
Odbora za međunarodne odnose i iseljenike 

održane 16. septembra 2019. godine 
 

 

Sjednica je počela u 14 časova. 

Sjednici je predsjedavao Andrija Nikolić, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Luiđ Škrelja, Dragutin Papović, Nada 
Drobnjak,  Miloš Nikolić, Ervin Ibrahimović, Halil Duković, Miodrag Lekić i Jovan Jole 
Vučurović. Sjednici nijesu prisustvovali članovi Odbora Milan Knežević i Koča Pavlović.  

Sjednici Odbora je, takođe, prisustvovao Tarzan Milošević, kandidat za mjesto izvanrednog 
i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Republici Srbiji, na rezidentnoj osnovi, sa 
sjedištem u Beogradu. 

Sjednici su prisustvovali i službenici Odbora: sekretar mr Jasmin Bojadžić, kao i savjetnice 
Dijana Mitrović i Iva Lakićević. 

Sjednica je bila zatvorena za javnost. 

Nakon jednoglasno usvojenog predloga za dopunu dnevnog reda, za sjednicu je 

jednoglasno usvojen sljedeći: 

DNEVNI RED 

1. Davanje mišljenja o Tarzanu Miloševiću, kandidatu za mjesto izvanrednog i 

opunomoćenog amabasadora Crne Gore u Republici Srbiji, na rezidentnoj osnovi, 

sa sjedištem u Beogradu. 

Prva tačka dnevnog reda: 1. Davanje mišljenja o Tarzanu Miloševiću, kandidatu za 
mjesto izvanrednog i opunomoćenog amabasadora Crne Gore u Republici Srbiji, 
na rezidentnoj osnovi, sa sjedištem u Beogradu. 

Nakon uvodnih napomena predsjednika Odbora Andrije Nikolića, povodom predloga 
Vlade Crne Gore da se Tarzan Milošević postavi za izvanrednog i opunomoćenog 
ambasadora Crne Gore u Republici Srbiji, na rezidentnoj osnovi, sa sjedištem u Beogradu, 
kandidat Tarzan Milošević predstavio je plan svoje buduće diplomatske misije. 
 
Kandidat Tarzan Milošević u uvodnom dijelu izlaganja, naglasio je da će, ako bude 
imenovan za poziciju ambasadora u Beogradu, pokušati da unaprijedi odnose dvije zemlje, 
kao i saradnju na svim poljima, od političkih do ekonomskih. Srbija i Crna Gora dijele 
strateški važne prioritete - članstvo u EU i regionalnu saradnju, kako na bilateralnom tako 
i na međunarodnom planu. Dvije države mogu biti ponosne na ostvarenja u procesima 
reformi, sprovedenim od 2006. godine, koje nijesu bile samo administrativne i formalne 
prirode, već je riječ o suštinskim reformama, koje daju vrijednu legitimaciju Srbiji i Crnoj 
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Gori. Temeljni pristup Crne Gore, kada su u pitanju osnosi sa Republikom Srbijom, 
podudara se sa jednim od ključnih spoljnopolitičkih prioriteta Crne Gore, a to je snaženje 
veza sa susjednim zemljama, kazao je Milošević i dodao da se jedno od najvažnijih pitanja 
za ukupnu stabilnost Balkana tiče okončanja dijaloga Beograda i Prištine. 
 
Milošević je naglasio da je saradnja između dvije zemlje u kontinuitetu dobra, te da je Srbija 
najvažniji spoljnopolitički partner Crne Gore. Strane direktne investicije iz Srbije u 2018. u 
odnosu na 2014. godinu povećane su sa 27 miliona eura na 65,5 miliona, što ide u prilog 
činjenici da Crna Gora ima stabilnu ekonomiju.  
 
Govoreći o turizmu, kandidat Milošević istakao je da turisti iz Crne Gore, kojih je preko 60 
hiljada godišnje, spadaju među pet najbrojnijih grupacija koje posjete Srbiju, dok se broj 
ostvarenih noćenja turista iz Republike Srbije kreće oko 3 miliona turista godišnje.  
 
Kandidat Tarzan Milošević ukazao je i da bi bilo korisno naći bolji mehanizam u cilju 
pojednostavljenja platnog prometa, kako bi se dinamizirale investicije između dvije države. 
 
U nastavku izlaganja, Milošević je istakao i značaj saradnje u oblasti saobraćaja, kao i 
zajednički rad na prioritetnim projektima, što predstavlja ključni uslov za bolju povezanost 
dvije države, poboljšanje regionalne saradnje, kao i ekonomski rast i napredak. 
 
Kandidat Milošević govorio je i na temu poljoprivrede, ističući da je Srbija jedan od 
najznačajnijih partnera naše zemlje kada je u pitanju razmjena poljoprivrednih proizvoda. 
Dodao je i da bi bilo korisno smanjiti barijere na granici i pojednostaviti procedure 
fitosanitarne veterinarske inspekcije. 
 
Po pitanju sektora bezbjednosti i unutrašnjih poslova, Milošević je istakao da je saradnja u 
ovoj oblasti veoma razvijena. U nastavku je dodao da kriminalistički timovi dvije zemlje i 
zajednički operativni timovi sarađuju veoma uspješno, te napomenuo da su saradnja u 
sektoru vanrednih situacija, kao i razmjena informacija graničnih policija, imale vidljive 
rezultate, koji su se ogledali u presjecanju kanala organizovang kriminala, ali i efikasnijoj 
borbi protiv nezakonitih migracija, trgovine ljudima i drugih pojava vezanih za 
prekogranični kriminal. 
 
Saradnja u oblasti odbrane institucionalizovana je kroz Sporazum o saradnji u oblasti 
odbrane između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Srbije, potpisan 2007. godine. 
Međusobna komunikacija dva ministarstva, u prethodnom periodu, bila je na vrlo niskom 
nivou, što je, vjerovatno, indukovano pristupanjem Crne Gore NATO savezu, kazao  je 
kandidat Milošević.  
 
Značajan broj sporazuma je sklopljen u oblasti prosvjete, nauke i kulture. Saradnja u ovim 
oblastima je na visokom nivou , a postoji obostrano raspoloženje da se ona konkretizuje i 
dodatno intenzivira. 
 
Na temu saradnje u oblasti upravljanja ljudskim resursima u javnoj upravi, Milošević je 
kazao da Zajednica opština Crne Gore intenzivno sarađuje sa Stalnom konferencijom 
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gradova i opština Srbije, uz napomenu da su preko 30 gradova u Srbiji pobratimi sa 
gradovima u Crnoj Gori. 
 
Govoreći o dijaspori, Milošević je podsjetio da Nacionalni savjet crnogorske nacionalne 
manjine predstavlja krovnu organizaciju crnogorske nacionalne manjine u Republici Srbiji, 
te dodao da je formiranjem ovog savjeta naša manjina u ovoj zemlji dobila mogućnost da 
institucionalno i aktivno učestvuje u odlučivanju o pitanjima od interesa za očuvanje 
crnogorske nacionalnosti u Srbiji. U nastavku je konstatovao da treba usmjeriti pažnju na 
pravilno koordinisanje aktivnosti, što podrazumijeva i mjere  koje se odnose na rješavanje 
niza svakodnevnih potreba naših iseljenika. 
 
Ova diplomatska misija, pored obaveza koje su u nadležnosti ambasade, kako je kazao 
Milošević, usmjeriće aktivnosti i na snaženje relacije sa državama koje nerezidentno 
pokrivaju Crnu Goru, a čija su predstavništva u Beogradu. Iako ne uvijek jednostavni, 
bilateralni odnosi dvije države su u stalnom usponu u brojnim oblastima, dok zajednički cilj 
ulaska u EU i regionalni kontekst, predstavljaju dodatni stimulans unapređenju saradnje. 
Budućnost međudržavnih odnosa Crne Gore i Srbije će se unaprijeđivati na svim nivoima 
i u svim oblastima, zaključio je Tarzan Milošević. 
 
Poslanik Jovan Vučurović kazao je da dobra volja, koju kandidat Milošević ispoljava prema 
Srbiji, ne korespondira sa zvaničnom politikom Crne Gore, odnosno sa stavovima i 
potezima koji su protiv Srbije u kontinuitetu, te da je kao formalno treći čovjek u 
Demokratskoj partiji socijalista, učestvovao u donošenju niza odluka koje su bile protiv 
interesa Srbije. Ovo je još jedan primjer partijskog postavljenja na funkciju ambasadora, 
zaključio je Vučurović. 
 
Poslanik Miloš Nikolić naglasio je da DPS nikad nije bila sebična prema državnoj politici, 
te stoga jednog od najboljih kadrova šalje da zastupa interese Crne Gore, u Beogradu. 
Nikolić je istakao da smatra imenovanje g. Miloševića na ovu poziciji, najboljim 
pokazateljem ozbiljnosti Crne Gore kada su njeni odnosi sa Srbijom u pitanju.  
 
Poslanik Luiđ Škrelja kazao je da je g. Milošević najbolje rješenje za poziciju ambasadora u 
Beogradu, te da nema dilemu da će dostojno predstavljati interese ne samo Crne Gore kao 
države, već svih njenih građana u Srbiji. 
 
Tarzan Milošević, odgovarajući na konstatacije poslanika Vučurovića, kazao je da nikada 
nije bio neprijatelj srpskog naroda i da kada bi takav stav prepoznao u Demokratskoj partiji 
socijalista, ne bi bio član te partije.  
 
Poslanik Miodrag Lekić kazao je da su u našem društvu diplomatske funkcije izraz 
parcijalnih interesa, te dodao da i kada se nađu profesionalna rješenja za ambadorska mjesta, 
uglavnom su rezultat nepotističkih dimenzija. Lekić je istakao da Crnu Goru karakterišu 
duboke deformacije društva, što se reflektuje na korupciju, koja je obilježila brojne afere u 
Crnoj Gori, a koje se vezuju za vladajuću partiju. Stoga, kako je kazao, imenovanje g. 
Tarzana Miloševića na ovu poziciju vidi kao provokaciju javnosti, s obzirom da se radi o 
trećem čovjeku vladajuće partije koji se nije kritički odnio prema tim aferama, na način koji 
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zahtijeva elementarnu odgovornost. To je dovoljno da se ne može glasati o imenovanju, 
zaključio je Lekić. 
 
Poslanik Ervin Ibrahimović istakao je da imenovanje Miloševića na ambasadorsku poziciju 
u Beogradu, može imati samo pozitivne efekte na sveukupne odnose dvije zemlje, imajući 
u vidu njegovu bogatu profesionalnu biografiju. Ibrahimović je ukazao na potrebu bolje 
putne infrastrukture, imajući u vidu mnogo sesoskih puteva koji povezuju Srbiju i Crnu 
Goru a koji nijesu uslovni, te da bi na taj problem trebalo skretati pažnju kako u Crnoj Gori, 
tako i u Srbiji. Poslanik Ibrahimović, u završnom dijelu izlaganja, poželio je kandidatu 
Tarzanu Miloševiću uspješan budući profesionalni angažman.  
 
Poslanik Dragutin Papović kazao je da je pozicija ambasadora u Beogradu od izuzetnog 
značaja, s obzirom da državna politika Crne Gore ima za cilj održavanje najboljih mogućih 
odnosa sa Srbijom. Papović je, kao komentar na konstataciju poslanika Lekića, kazao da 
treba eliminisati partijsku dimenziju i staviti akcenat na kvalitet kandidata. U nastavku se 
osvrnuo na radnu biografiju g. Miloševića, napominjući da se pokazao kao uspješan 
privrednik, zatim podsjetio na njegovo iskustvo kao prvog čovjeka Skupštine opštine Bijelo 
Polje, poslanika u više mandata, te angažmana kao ministra poljoprivrede i danas političkog 
direktora DPS-a, što ukazuje na izuzetne organizacione sposobnosti. Svojom bogatom 
profesionalnom biografijom zaslužuje da obavlja funkciju ambasadora u Republici Srbiji, 
zaključio je poslanik Papović.  
 
Tarzan Milošević kazao je da njegova kandidatura pokazuje ozbiljnost  Crne Gore kada su 
odnosi sa Srbijom u pitanju, imajući u vidu odgovornu funkciju koju pokriva. Na izlaganje 
poslanika Lekića o aferama koje su potresale Crnu Goru, kandidat Milošević kazao je da 
nijedan fukcioner DPS-a nije zaštićen, već da nadležne institucije treba nepristrasno da rade 
svoj posao, te da privilegovanih nema.  
 
Poslanik Halil Duković kazao je da ne sumnja u kvalitete kandidata Miloševića, te da slanjem 
jednog od najboljih kadrova, Crna Gora pokazuje da ima za cilj unapređenje odnosa sa 
Srbijom u svim sferama, uključujući nauku, kulturu, a sa akcentom na zdravstvo. Duković 
je ukazao na potrebu unapređenja oblasti zdravstvenog osiguranja građana Srbije, koji 
borave u Crnoj Gori i obratno.  
 
Poslanica Nada Drobnjak kazala je da ne sumnja da će Milošević adekvatno odgovoriti 
ovom zadatku kao i svim prethodnim, te naglasila da će našu zemlju predstavljati prijatelj 
Srbije i srpskog naroda iz Crne Gore. 
 
Poslanik Miodrag Lekić kazao je da se partijska rješenja za pozicije ambasadora biraju pod 
plaštom profesionalizma. Izlaganje je završio izjavom da će glasati protiv imenovanja 
Tarzana Miloševića za funkciju ambasadora u Republici Srbiji. 
 
Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Andrija Nikolić, istakao je da kada 
se odluči da se u državu pošalje čovjek koji je oficijalno treća ličnost najdominantnije 
političke partije u zemlji, to govori i o političkom tonu koji se želi dati tom imenovanju, 
kroz ozbiljnost i iskustvo onoga ko se šalje. Nikolić je naglasio da je Milošević prošao 
kompletnu fazu unutardržavnog ustrojstva u okviru institucija, kroz izvršnu i zakonodavnu 
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vlast, te dodao da je riječ o čovjeku koji ima stručne kompetencije da se ponese ozbiljno na 
zahtjevnoj diplomatskoj adresi, koja je centar regiona, a gdje su i predstavništva brojnih 
država koje nerezidentno pokrivaju Crnu Goru. 
 
Članovi Odbora za međunarodne odnose i iseljenike su većinom glasova (sa sedam glasova 
„za“ i dva glasa „protiv“) dali pozitivno mišljenje na predlog da g. Tarzan Milošević bude 
izvanredni i opunomoćeni ambasador Crne Gore u Republici Srbiji, na rezidentnoj osnovi, 
sa sjedištem u Beogradu. 
 
Nakon iscrpljenog dnevnog reda, sjednica je završena u 15:30 časova.  
 
 
 
 
SEKRETAR ODBORA                                       PREDSJEDNIK ODBORA                                                                                  
mr Jasmin Bojadžić                     Andrija Nikolić 


